
ATA Nº 1.684, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da nonagésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada às 
dezenove horas do dia dezenove de maio de dois mil e quinze. Primeiro Período Legislativo. 
Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com o total comparecimento dos senhores Vereadores conforme assinatura no livro de presença. 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a 
nonagésima sexta sessão da legislatura 2013/2016, solicitou ao Secretário que procedesse a 
leitura da ata nº 1.683. Após leitura o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em 
discussão a Ata nº 1.683. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.683 foi 
APROVADA. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia, constou-se: Ofícios 087/2015,  
da Prefeitura Municipal de Antônio Olinto, Ofício nº 01/2015 do Partido do Movimento 
Democrático Brasileiro, Comunicado CM14198/2015 do Ministério de Educação. Posteriormente, 
passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. Indicação nº 15/2015 autoria do Vereador 
Eduardo Rodrigues de Meira Junior, o qual solicita que o Poder Executivo, através do Setor 
competente, promova campanha para recolhimento de óleo de cozinha usado visando 
reciclagem desse produto que descartado de maneira incorreta promove contaminação dos 
mananciais aquáticos, do solo e da atmosfera, após o Presidente colocou em discussão a 
Indicação nº 14/2015. 
VERADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: senhor Presidente, nobres Vereadores, 
público presente, essa minha indicação é uma reivindicação antiga da população, dos 
comerciantes da cidade que utilizam do óleo de cozinha para fritura em restaurantes, lanchonetes. 
Eles têm dificuldade de fazer esse descarte do óleo utilizado, então surgiu a ideia de fazer essa 
Indicação para que o Executivo através do setor competente pesquise. Existem duas cooperativas 
em Ponta Grossa e em União da Vitória que fazem a coleta do óleo e com esse produto eles fazem 
sabão, glicerina, ração para animais e também biodiesel, existe uma maquina de baixo custo que 
transforma o óleo usado em biodiesel, combustível utilizado por tratores e caminhões. Então essa 
é a ideia: dar destino correto ao óleo de cozinha usado e cuidar das questões ambientais até 
porque nosso Município é muito rico em nascentes e rios. Então acho que o Executivo deve 
analisar com carinho essa minha Indicação e fazer a coleta e entrar em contato com o pessoal 
dessas cooperativas para dar destino correto ao óleo de cozinha. Tenho certeza que o Meio 
Ambiente vai agradecer. Então seria essa a minha Indicação senhor Presidente. Muito obrigado. 
Após explanação o Presidente acatou a Indicação 15/2015 e encaminhou ao Executivo para 
providências. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos 
Vereadores. Iniciando a palavra o Vereador Eduardo Rodrigues de Meira Junior. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: não vou fazer uso da palavra Presidente. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente só gostaria de 
agradecer a presença de todos, em especial do meu amigo Felipe e do ex-vereador Tico. Seria isso. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, também agradecer aos visitantes. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, interessante essa Indicação do Vereador 
Eduardo, nos faz recordar da época que tínhamos uma certa dificuldade para recolher as 
embalagens de agrotóxico, em torno de dez anos atrás; se comprava o produto e não existia uma 
campanha para lavar a embalagem e de recolhimento dessa embalagem, hoje existe isso. É uma 
Indicação boa e deve ter um estudo de quem fará essa coleta, na verdade a Prefeitura, de repente, 
deva achar uma pessoa, um caminhão para fazer isso. No mais agradecer a presença de todos. 
Seria isso. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado senhor Presidente, só agradecer a presença de 
todos. Seria isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores, 
público presente.  Queria deixar aqui um convite em nome da Diretoria da Igreja do posto Train, 



domingo próximo, dia 24, teremos a festa e queria convidar a todos os nobres Vereadores e 
familiares e também o público para participar desse evento, almoçar, jogar bingo e passar uma 
tarde maravilhosa, contamos com a presença de todos. Também agradecer o pessoal do Setor de 
Obras pelos trabalhos feitos na Água Amarela de Baixo, fazendo limpeza de bueiros e valetas, está 
sendo feito um bom trabalho. Agradecer a presença de todos em especial ao Tico, Zé Pedro, 
Homero e Luis.  Seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, queria 
agradecer ao Setor de Obras pelo serviço que estão fazendo com a retroescavadeira lá na 
comunidade do Butiá, agradecer ao Prefeito, ao Secretário, ao Adir que está trabalhando com a 
retroescavadeira e ao Paulinho, estão fazendo um ótimo trabalho. Uma pensa que vão tirar a retro 
de lá para fazer uma manutenção, espero que volte para continuar o serviço, está sendo feito um 
bom trabalho mas tem que terminar. Seria isso Presidente. Boa noite. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: só queria deixar meu voto de pesar à família Kruchelski 
pelo falecimento da Tereza Kruchelski. Seria isso Presidente 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: quero convidar a todos os senhores Vereadores e em especial 
a Comissão de Orçamento e Finanças para Audiência Pública que será realizada amanhã dia vinte, 
sendo nove e meia Audiência do Poder Executivo, dez e meia Audiência da Saúde e onze horas 
Audiência do Poder Legislativo. Também queria agradecer ao Setor de Obras que está fazendo um 
ótimo trabalho na comunidade da Lagoa. Agradecer ao Prefeito pelo apoio. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia vinte e seis de maio de dois mil e quinze 
às dezenove horas. Lavrou-se a presente ata, que após lida e se aprovada será assinada por quem 
de direito 
 
 




